Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-04-24

Registo PT/PV/APV-CBA/2ª GERAÇÃO /00006 - Alvará de nomeação de Francisco Xavier Calheiros Bezerra para

Pagador Geral da Gente da Guerra da Província do Minho e respectivo termo de posse e juramento

Nível de descrição DC

Código de referência PT/PV/APV-CBA/2ª GERAÇÃO /00006

Tipo de título Atribuído

Título Alvará de nomeação de Francisco Xavier Calheiros Bezerra para Pagador Geral da Gente da Guerra da

Província do Minho e respectivo termo de posse e juramento

Datas de produção 1741-03-23 - 1742-06-02

Dimensão e suporte32x22cm; papelEntidade detentoraPaço de Vitorino

Produtor Francisco Xavier Calheiros Bezerra de Araújo e Catarina Teresa Maciel

Âmbito e conteúdo Alvará régio de D. João V pelo qual nomeia Francisco Xavier Calheiros Bezerra, por três anos, para o

cargo de Pagador Geral da Gente da Guerra da Província do Minho.

Contém o termo de posse e juramento que Francisco Xavier Calheiros Bezerra prestou nas casas da Vedoria Geral da Província do Minha na presença do Oficial Maior que serve de Vedor-geral Pedro de

Almeida Couraças (Viana, 20/06/1742)

Assunto Alvará, Nomeação

Cota atualPVD_032Idioma e escritaPortuguês

Características físicas e requisitos

técnicos

Mau estado de conservação

Estado documentoConservadoDestino finalConservação (C)